



ग्रुप सेक्स का मजा सैटरडे क्लब में-1

“कावेरी जब से नीता के पास से आई थी, उसकी चुदास बहुत बढ़ गई थी... उसे ग्रुप सेक्स का चस्का लग चुका था, वो अपनी सहेली के सेक्स क्लब में शामिल होना चाहती थी. ...”

Story By: sunny Verma (sunnyverma)

Posted: Monday, September 19th, 2016

Categories: [लेस्बीयन सेक्स स्टोरीज](#)

Online version: [ग्रुप सेक्स का मजा सैटरडे क्लब में-1](#)

ग्रुप सेक्स का मजा सैटरडे क्लब में-1

कावेरी जब से नीता के पास से आई थी, उसकी चुदास बहुत बढ़ गई थी... उसने नीरज को कभी कुछ नहीं बताया सिवाय इस बात के की नीता भी बहुत सेक्सी है और जब कभी मौका मिलेगा और वो और नीता अकेली होंगी नीरज के साथ तो कावेरी कोशिश करेगी कि नीरज को नीता की चूत मिल जाये !

कावेरी और नीता की पूर्व कथा

यह सुनते ही नीरज का लंड तम्बू बन जाता और कावेरी को मजेदार चुदाई मिल जाती ।

अब उसकी और नीता की रोज ही फ़ोन पर बातें होतीं ।

नीता के तो मजे आ रहे थे, उसकी सेटिंग सनी और रोमा से हो गई थी, अब सनी जब नीता के घर आता तो विकास के सामने ही दोनों चुदाई के अरमान पूरे करते...

और जब रोमा उसे घर बुलाती जो अक्सर मंगलवार को होता, क्योंकि मंगल को सनी की फैक्ट्री की छुट्टी रहती थी, उस दिन रोमा के घर पर ही, रोमा के उकसाने पर ही... रोमा के पति यानी सनी से नीता चुदाई क्लास लेती...

क्या प्लानिंग की थी नीता ने... अपने घर ग्रुप सेक्स के लिए उसका पति दूसरा लंड यानि सनी को बुलाता था और नीता नखरे दिखाकर सनी से चुदवाती थी और रोमा के घर ग्रुप सेक्स के लिए रोमा नीता को खुशामद करके बुलाती और अपने पति यानि सनी से उसे चुदवाती...

सनी और नीता की मौज हो रही थी कि उन्ही के पार्टनर उन्हें दूसरे से चुदवा रहे हैं ।

अब न किसी का कोई डर था और न कोई चोरी !

हाँ, रोमा का बेटा वापस आ गया था तो बस उसके सोने का इंतज़ार करना पड़ता था रोमा, नीता और सनी को !

बल्कि कई बार तो नीता और सनी की मौज हो जाती और रोमा अपने बेटे को लेकर दूसरे कमरे में चली जाती और नीता रोमा के ही घर में रोमा की मौजूदगी में ही उसके पति से एकांत में चुदाई का खेल खेल लेती ।

मजे की बात यह कि अगर रोमा का बेटा नहीं सो रहा होता और नीता अगर आने को मना भी करती तो अब रोमा को इसमें इतना मजा आने लगा था कि वो जिद करके नीता को बुला लेती और अपने बेटे को लेकर दूसरे कमरे में चली जाती और सनी और नीता को एकांत दे देती !

हाँ, तो बात चल रही थी कावेरी और नीरज की जिनकी चुदाई रंगीन हो चुकी थी जब से कावेरी नीता के पास से आई ।

कावेरी कभी कभी बातों में नीरज को कह देती कि उसने एक दिन नीता की वेक्सिंग की और उसकी चूत देखी...

या नीता के मम्मी सोते समय दबा दिये...

या ऐसे ही कुछ भी... बस नीरज की चुदाई तेज हो जाती !

एक दिन कावेरी ने झूठ बोला कि शायद नीता और विकास अपने किसी फ्रेंड और उसकी वाइफ के साथ ग्रुप सेक्स करते हैं ।

ऐसा उसने नीरज की ग्रुप सेक्स पर प्रतिक्रिया देखने के लिए कहा ।

नीरज तो एक्साइटेड हो गया, बोला- काश, हमें भी कोई ऐसा दोस्त मिल जाये !

यह कहानी आप अन्तर्वासना डॉट कॉम पर पढ़ रहे हैं !

कावेरी के दिमाग में एक आईडिया आया कि उसकी सहेली सीमा, जिस पर कावेरी को शक था कि वो शहर में एक वाइफ स्वैपिंग क्लब है, जिसका नाम सैटरडे क्लब है, की मेम्बर है। हालाँकि सीमा ने कभी इस बारे में हामी नहीं भरी थी पर अब ग्रुप सेक्स की चाहत में कावेरी ने यह ठान लिया कि वो सीमा से जानकारी ले लेगी।

अगले दिन सीमा से बात करके कावेरी ने सीमा के घर जाने का प्रोग्राम बनाया। सीमा के घर जाने से पहले उसने एक बहुत सेक्सी ब्रा पेंटी सेट सीमा के लिए लिया और दुकान के लिफाफे की जगह एक गिफ्ट पेपर में रैप किया।

सीमा के घर जाकर वो सीमा के गले लगते बोली- सीमा, तेरे मम्मे तो बहुत बड़े हैं... क्या दीपक (सीमा का पति) से रोज चुसवाती हो? सीमा हंस पड़ी।

कावेरी ने अगला तीर मारा कि कोई राज जरूर है, तू अब बहुत सेक्सी नजर आती है, कोई भी लड़की हो, अपने को सेक्सी कहलाना हर किसी को पसंद होता है।

सीमा बस हंस कर रह गई और उसका हाथ पकड़ कर बेड पर बिठा लिया। कावेरी तो आज जंग जीतने आई थी... उसने गिफ्ट पैक निकला और सीमा को दिया... सीमा को आश्चर्य हुआ कि ये क्या!

तो कावेरी ने कह दिया- अपने लिए लिया था तो एक तेरे लिए भी ले लिया... शायद तुझे अच्छा लगे!

सीमा ने जब पैक खोला तो वो शरमा कर हंस पड़ी क्योंकि उसके और कावेरी के बीच में इतना खुलापन पहले कभी नहीं था, पर आज की मॉडर्न सोसाइटी में ऐसे बदलाव कभी भी आ जाते हैं तो सीमा ने इसे एक्सेप्ट कर लिया और कावेरी को आश्चर्यचकित करते हुए उसे चूम लिया।

थोड़ी देर बाद इधर उधर की बात के बाद सीमा ने ऐसे ही पूछ लिया- और बता, क्या मौज हो रही है ?

इस बार कावेरी ने अगली चाल सोच समझ के कर दी, वो बोली- क्या मौज सीमा... बस वो ही एक रूटीन लाइफ है. दिन भर काम, रात को खाना खाना और बिस्तर पर रूटीन सेक्स ! अब तो इससे भी बोरियत होने लगी है कुछ नयापन नहीं है ।

अब सीमा भी खुलने लग गई थी, बोली- तुझे क्या नयापन चाहिए ?

आगे की स्टोरी आप कावेरी की जुबानी ही सुनिए :

जब सीमा ने पूछा कि क्या नयापन चाहिए, तो मैंने सोचा कि एकदम से पॉइंट पर नहीं आना है, मैंने कहा कि लाइफ में कुछ तो एक्साइटमेंट होना ही चाहिए ।

मैंने अब उसे एक मनघड़ंत कहानी सुनाई कि मैं पिछले दिनों अपनी चचेरी बहन नीता के पास गई थी, वो लोग तो अपने दोस्तों के साथ खूब मस्ती करते हैं, उन्होंने एक फैमिली किटी बना रखी है, जिसमे लगभग एक ही ऐज ग्रुप के कपल्स हैं ।

वो पंद्रह दिनों में एक बार मीटिंग करते हैं किसी के भी घर पर जहाँ फैमिली का इन्वोल्वमेंट न हो, यानि बड़े लोगों का दखल न हो ।

उस पार्टी में न तो कपड़ों की कोई पाबन्दी होती है, मतलब वो लोग घर से कुछ पहन कर आते हैं और पार्टी में ड्रेस बदल कर के कोई भी ड्रेस पहन लेते हैं...

वहाँ उनके बीच खूब अडल्ट जोक्स और मजाक होते हैं... कोई बुरा नहीं मानता... और भी पता नहीं क्या क्या ... वो लोग खूब बेशर्मी करते हैं ।

सीमा ने मुझसे पूछा कि क्या मैं उनकी पार्टी में गई हूँ तो मैंने झूठ बोल दिया कि 'हाँ, मैं गई थी पर उस दिन चूँकि मैं बाहर की थी तो उस दिन ऐसी वैसी कोई बात नहीं हुई पर फिर भी उनका खुलापन बहुत ज्यादा था.. मसलन एक दूसरे की बीवी के साथ डांस करना... डांस करते हुए गले लगा लेना या पीछे खुली पीठ पर हाथ सहलाना...

एक बार तो किसी ने जानबूझ कर लाइट भी बंद कर दी जो दो मिनट बाद खुली उस दो मिनट में चूमा चाटी की खूब आवाज आ रही थी पर मैंने लिहाज में नीता से कुछ पूछा नहीं।

पर उस रात मैं नीता और विकास के साथ ही सोई थी और जल्दी सोने का नाटक कर के सो गई।

उस रात नीता और विकास ने दो तीन बार चुदाई की।

सुबह नीता कह भी रही थी कि वो ये पार्टी शनिवार को इसीलिए करते हैं कि इतवार को सुबह उठने की कोई जल्दी न हो।

मैंने सीमा से कहा- चल हम भी कोई ऐसा ही क्लब यहाँ बना लें...

यह सुन कर सीमा बोली- पहले नीरज से पूछ ले, उसे कोई ऐतराज तो नहीं होगा ? अगर किसी दूसरे मर्द ने उसकी बीवी को चूम लिया तो ?

इस पर मैंने कहा- उसे क्यों ऐतराज होगा ? उसकी बाँहों में भी तो किसी और की बीवी होगी।

सीमा बोली- चल सोच कर बताती हूँ!

मैं थोड़ी देर बाद वहाँ से आ गई।

रात को नीता ने मुझे एक सेक्सी वीडियो व्हाट्सएप्प किया जो मैंने सीमा को भी भेज दिया, जिसका जवाब सीमा का आया कि मजा आ गया देख कर !

दो दिन बाद सीमा का फोन आया कि आज वो और उसकी एक सहेली मूवी जा रहे हैं, मैं चलूंगी क्या ?

मैंने हाँ कह दी...

मूवी कुछ हॉट थी और सीमा ने बॉक्स की टिकट ली थी जहाँ हम तीनों ही थी।

मूवी में सीमा बीच में बैठी, मैं और उसकी सहेली रवीना इधर उधर बैठी।

अँधेरे में मैंने ऐसा महसूस किया कि सीमा ने रवीना की सलवार के अंदर हाथ डाला हुआ है, क्योंकि रवीना बैचैनी से हिल रही थी।

मैं भी गर्म हो रही थी, मैंने सीमा का हाथ अपने हाथ में ले लिया।

सीमा मेरा हाथ कस के पकड़े हुई थी।

अचानक सीमा ने अपना मुँह मेरी ओर किया और हम दोनों के होंठ मिल गए।

अब हमारा मूवी में बैठना भारी पड़ रहा था क्योंकि सिक्योरिटी वाला भी हर पंद्रह बीस मिनट में चक्कर मार जाता था।

हालाँकि वो गेट से झाँक कर ही लौट जाता था।

अब सीमा ने अपनी उँगलियों की स्पीड बढ़ा दी थी और रवीना भी अब बेशर्मी से अपनी चूत मालिश करवा रही थी।

तभी इंटरवल हो गया, हम तीनों अपने कपड़े ठीक करके बाहर आकर कोल्ड ड्रिंक लेने लगीं।

सीमा ने कहा- कावेरी मिल रवीना से... अपने क्लब की नई मेम्बर...

मैंने पूछा- कौन सा क्लब ?

तो सीमा बोली- कल घर आऊँगी तब बताऊँगी, आज तो तुझे सिर्फ रवीना से मिलवाना था।

अगले दिन सीमा दोपहर बाद आई... हम दोनों कमरे में अकेली थीं... मैंने मिडी पहनी हुई थी और उसके नीचे जान बूझ कर कुछ नहीं पहना था।

सीमा आज जीन्स टॉप में थी।

मैंने कमरे में आते ही उससे कहा- तेरा चुम्मा तो बहुत गर्म था!

सीमा बोली- ले एक बार और गर्म हो जा!

हम एक बार फिर होठों को मिला कर चिपक गई और जान बूझकर अपने मम्मों पर उसके हाथ लगाने दिये जिससे उसे यह मालूम पड़ जाए कि मैंने नीचे कुछ नहीं पहना है।

मैंने अपने को उससे अलग कर के अपनी वार्डरॉब से एक बरमूडा उसको दिया- थोड़ी हल्की हो जा!

सीमा बाथरूम में गई और पांच मिनट बाद टॉप और बरमूडा में आ गई।

मैं इस बहाने से बाथरूम में गई कि मैं एक मिनट में फ्रेश होकर आई।

बाथरूम में मैंने देखा कि सीमा भी अपनी ब्रा पैंटी उतार गई है।

बाहर आकर मैंने पहले से तैयार रखा ढोकला और फ्रूट चाट निकाली।

खा पीकर हम लोग बेड पर अधलेटी हो गई।

मेरे बेड के बगल में ही प्लेबॉय मैगजीन रखी थी जिसमें लड़कों और लड़कियों की नंगी फोटो थीं।

सीमा मैगजीन देखकर बोली- तू ये सब पढ़ती है?

मैंने कहा- क्यों, क्या बुराई है? आ तुझे कुछ दिखाती हूँ!

मैंने अपने मोबाइल पर दो लेस्बियन लड़कियों की एक वीडियो लगा दी।

वीडियो देखते देखते हम दोनों के होंठ फिर मिल चुके थे और कपड़े उतर चुके थे।

हम दोनों ने एक दूसरे की चूत को 69 पोजीशन में चूसना शुरू कर दिया।
मैंने हाथ बढ़ा कर बेड की ड्रावर से अपना हेयर ब्रश निकला और उसके हैंडल से सीमा को चोदना शुरू कर दिया।

सीमा ने अपनी तीन उँगलियाँ मेरी चूत में घुसा दी और जोर जोर से मेरी चूत मालिश करने लगी।

मेरा तो फव्वारा छूट गया।

थक कर हम दोनों एक दूसरे की बाँहों में लेट गई।

शांत होने पर सीमा से मैंने क्लब के बारे में पूछा तो सीमा ने कहा कि उसे पहले मेरी एक नंगी फोटो लेनी है।

मैंने पूछा- क्यों ?

तो वो बोली कि क्लब की गोपनीयता के लिए हम कपल्स की नंगी फोटो अपने पास रखते हैं ताकि कोई भी मेम्बर कभी बाहर जिक्र करके उन्हें बदनाम न करे! बाद में एक नंगी फोटो अपनी और नीरज की भी देनी होगी।

फोटो खींचने के बाद सीमा बोली कि उनका एक क्लब है जहाँ बारह कपल्स मेम्बर हैं, जो हर सैटरडे मिलते हैं और जोड़ीदार बदल कर सेक्स करते हैं और सीमा ने हमारा नाम उसकी मेम्बरशिप के लिए पास करा लिया है।

सीमा ने मुझे सख्त ताकीद की कि मैं या नीरज इस बात का जिक्र कहीं न करें।

इस बार सैटरडे को वो मेरी फोटो सभी मेम्बर को दिखाएगी और अगले सैटरडे से मैं और नीरज भी उनके मेम्बर हो जायेंगे।

मैं घबरा रही थी कि मेरी नंगी फोटो और सभी देखेंगे और कहीं हमें मेम्बरशिप नहीं मिली

तो ?

सीमा ने मेरा हाथ अपने हाथ में लेकर कहा- मुझ पर विश्वास करो !

और विश्वास के लिए उसने अपनी और रवीना की अपने पतियों के साथ नंगी फोटो मुझे दिखाई और ब्लूटूथ से मेरे मोबाइल में दे दी ।

पर यह वादा लिया कि ये फोटो मैं नीरज को भी अगले शनिवार से पहले नहीं दिखाऊँ ।

अगले शुक्रवार को सीमा ने मुझे मीटिंग की जगह और समय बता दिया, उसने मुझे बता दिया कि मैं और नीरज फॉर्मल ड्रेस में ही आयेँ और एक बेग मैं कोई भी शार्ट ड्रेस और दो तौलिये रख लायेँ ।

कुछ और तैयारी भी उसने मुझे बताई जो हमें करनी थीं जिनमें सबसे जरूरी था अपना मेडिकल चेक अप करवा कर उसकी रिपोर्ट साथ लाना !

मैंने नीरज को फोन करके यह खुशखबरी दी... वो बहुत खुश था ।

नीरज शाम को जल्दी घर आ गया, हम अपना मेडिकल चेकअप करा आये, रिपोर्ट अगले दिन आनी थीं ।

लौटते में मैं तो ब्यूटीपार्लर उतर गई और नीरज भी मेंस पार्लर चले गए ।

पार्लर से लौटते मुझे तो रात हो गई क्योंकि पूरी बाँडी वेक्सिंग और फेशियल कराया था । मन में धुक धुक हो रही थी पर तैयारी ऐसे हो रही थी कि पहली बार सुहागरात मन रही हो !

रात को मैंने और नीरज ने अपने यौनांगों के आस पास वेक्सिंग की ।

मेरी चूत और नीरज का लंड चमक गए थे ।

सोने से पहले मैंने और नीरज ने एक दूसरे की मालिश की और मालिश के दौरान ही नीरज

ने अपना लंड मेरी चूत में घुसा दिया और वहीं खाली कर दिया ।

मैंने उसके माल को तौलिये से पोंछा नहीं बल्कि अपने हाथों से अपने मम्मों पर मल लिया, बाकी चूत को नीरज ने चाट के साफ़ कर दिया, मैंने भी नीरज के लंड को चाट के साफ़ कर दिया ।

अब कल की रात का इन्तजार था ।

कहानी जारी रहेगी ।

enjoysunny6969@gmail.com

Other stories you may be interested in

चचेरी बहन की चुदाई-1

प्रिय दोस्तो, मैं नीरज (बदला हुआ नाम) हूँ. अन्तर्वासना पर यह मेरी पहली कहानी है और बिलकुल सत्य है. लिखने में कोई गलती हो जाए तो माफ़ करना. मैंने अन्तर्वासना की सभी कहानी पढ़ी हैं, लेकिन मुझे भाई-बहन की कहानी [...]

[Full Story >>>](#)

दीदी की बुर की सील तोड़ चुदाई

प्रिय दोस्तो, मैं यश अग्रवाल हूँ, अन्तर्वासना पर यह मेरी पहली चुदाई की कहानी है. मैं अपनी सच्ची कहानी के माध्यम से सभी को बताना चाहता हूँ कि अपनी ही बहन को कैसे पटाते हैं और चोदते हैं. यह बात [...]

[Full Story >>>](#)

अपने ऑफिस वाले सर से होटल में चुद गयी

हैलो फ्रेंड्स, मेरा नाम नेहा है. मैं जॉब करती हूँ और शहर में रहती हूँ. मैं बहुत सेक्सी और बड़ी चूचियां और बड़ी गांड वाली काफी सुन्दर लड़की हूँ. मेरी जॉब बहुत अच्छी है, ये जॉब मुझे मेरे सेक्सी जिस्म [...]

[Full Story >>>](#)

बेटे की कामवासना पूर्ति

मेरा नाम सुषमा है. मैं एक हाउस वाइफ हूँ. मेरी उम्र 42 साल है. मेरे पति मुझसे 20 साल बड़े हैं. उनकी उम्र 62 साल की है. आपने कई बार सुना होगा कि प्यार अंधा होता है. प्यार में उम्र [...]

[Full Story >>>](#)

बीपीएल राशनकार्ड बनवाने की फीस

हैलो दोस्तो, मेरा नाम अजय है. मैं उत्तर प्रदेश का रहने वाला हूँ. आज मैं आपके सामने अपनी अगली कहानी पेश कर रहा हूँ. ये कहानी किसी दूसरे लेखक/पाठक ने मुझे भेजी है. जिसने मुझे ये कहानी भेजी है, वो [...]

[Full Story >>>](#)

